



## **Председателю СК России будет представлен доклад о ходе проверки по факту смерти ребенка в Новосибирской области**



Следственными органами СК России по Новосибирской области по обращению, опубликованному в средствах массовой информации, проводится проверка в связи со смертью малолетнего ребенка.

По мнению жительницы Купинского района, сотрудники одного из районных медицинских учреждений могли допустить врачебную ошибку, что привело к смерти ее ребенка. В настоящее время следователями назначены необходимые экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. доложить о ходе проверочных мероприятий.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775721>